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Magyar világnézet
Tizenegy törvényhatósági szék­

helyen tartott a Magyar Élet Pártja 
vasárnap pártvezetőségi értekez­
letet s a miskolcin maga a kor­
mányelnök Teleki Pál gróf fog­
lalta össze a magyar tennivalókat

A nagy tanító szólt ezúttal is 
az államvezető politikus bölcs 
megnyilatkozásában s a természe­
tes és hasznos jelenség, hogy a 
tizenegy pártértekezlet közül a 
nemzeti közvélemény legteljesebb 
figyelme Miskolc felé fordult.

Az uj év kezdeténél —• mon­
dotta elöljáróban — az 'első sza­
vunk a hála szava lett légyen az 
isteni gondviselés iránt azért, hogy 
még ma is nyugodt életet élünk 
a világ szerencsétlenségei, bajai, 
zavarai közepette. És hangoztatta, 
hogy bár megnehezedett a mi 
életünk is, hol maradnak a mi 
nélkülözéseink mások szenvedé­
seitől ? 1 Éppen ezért van szük­
ség a tudatos és munkás össze­
fogásra. Kell, hogy minden ma­
gyar megfogadja ezeket a tanítá­
sokat. Hogy tudja, ha saját maga 
önként vállalt fegyelmezésével 
csökkenti életszükségleti fogyasz­
tásait, hozzájárul az általános hely­
zet javulásához. Kis takarékosko­
dás a fűtőanyaggal, lemondás 
egy-egy szem kockacukorról, a 
a magunk kényelmének némi fel­
áldozása — ez nélkülözhetetlen 
alkotója az igazi nemzeti össze­
fogásnak. Ezt kell követelnünk 
mindenkitől — emelte fel hangját 
— szép szóval, de ha kell akkor 
erélyesen 1

Az elmúlt év eredményeit vizs­
gálva megemlékezett természete­
sen területi gyarapodásunkról, 
erőink megnövekedéséről, ám nem 
hallgatta el amaz aggodalmát, 
hogy túl könnyen jutottunk a bol­
dogságot hozó eredményhez. Fi 
gyelmeztetett a süitgalamb-várás 
meddőségére, szeszélyeire s hir 
dette a jó tanító szigorával, az 
államvezető felelősségérzetével, 
hogy amit megszereztünk, azt meg 
is kell tartani 1 Munkával, áldozat­
tal, önfegyelmezéssel mindenre 
való felkészüléssel. Most körülöt­
tünk forr a világ s a holnap ve­
szélyeket is hozhat.

Mik és milyenek ezek a veszé­
lyek? Ki tudná azt előre meg­
mondani! De fel kell készülnünk 
minden veszéllyel való szembené­
zésre s ennek egyszerű módja 
van • „az, hogy magyarok le - 
gyünk 1“ A régv ezeréves paran­
csot hirdette meg újra Miskolcon 
Teleki Pál grót, amikor minden 
magyarok kötelességévé tette, hogy 
„magyarságunkból ne engedjünk, 
ne legyünk kishitüek és kishitű­
ségből ne hódoljunk be.

És aztán sorra vette nemzetünk 
sorsdöntő feladatait, módszeres 
alapossággal kapcsolva össze a 
ma és a holnap tennivalóit. Ha­
talmas. programot kapott Miskol­
con a nemzet és tiszta, őszinte 
világnézetet. Magyar világnézetet.

Szerkesztőség és kiadó­
hivatal: Vármegyeháza

Telefon: 109.
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Bizottságot küldött ki o hisgyőlés
a Közmüveit iiletménypenteÉneli megvizsgálására

Megválasztották a kb. albizottságait
Zemplénvármegye közigazgatási 

bizottsága január 13-án tartotta 
meg első 1941. évi ülését dr. Fáy 
István főispán elnöklete alatt, aki 
elnöki megnyitó beszédében sze­
rencsés újévet kívánt a bizottság 
valamennyi tagjának és kérte, hogy 
további támogatással és tárgyilagos 
kritikával kisérjék a vármegye 
vezetőségének működését.

Ezután a főispán megalakultnak 
jelentette ki a közigazgatási bi­
zottságot, majd megválasztották a 
közigazgatási bizottság összes al­
bizottságait, gyámügyi felebbviteli 
küldöttségét és fegyelmi választ­
mányát, melyeknek tagjai az el­
költözőitek kivételével ugyanazok 
lettek, mint az 1940. évben.

Ezután különböző előadók adták 
elő december havi jelentéseiket.

A közigazgatási bizottság ülése 
után a törvényhatóság kisgyülése 
tárgyalta le gazdag tárgysorozatát 
ugyancsak dr. Fáy István főispán 
elnöklete alatt.

A hosszú tárgysorozatból külö­
nös érdeklődésre tarthat számot az 
a részletes és beható vita, amely 
a sátoraljaújhelyi Városi Közmüvek 
alkalmazottainak illetményrendezé­
sével kapcsolatban kialakult.

A város képviselőtestülete meg­
állapította ugyanis a Közmüvek
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alkalmazottainak részletes illet­
ményszabályzatát, mely szerint 
ezentúl az alkalmazottak lakbért 
és családipótlékot is kapnak. Min­
den öt év után kérhetnek fizetés- 
emelést, azonban a kérelmeket 
egyénenként bírálják el és az elő­
léptetésből az érdemteleneket ki­
zárják. Ez az illetményszabályzat 
azonban kizárólag csakis azokra a 
jövőbeli alkalmazottakra vonatko­
zik, akik majd az illetménysza­
bályzat miniszteri jóváhagyása után 
lépnek a Közmüvek szolgálatába.

Ezen kívül megállapították a 
jelenleg alkalmazásban lévő alkal­
mazottak fizetését is, mely azon­
ban teljesen különbözik az illet­
ményszabályzattól, már csak azért 
is, mert a város képviselőtestülete 
eltekintett a fizetéseknek a száza­
lékos alapon való emelésétől és 
e helyett a jelenlegi alkalmazot­
tak fizetését teljesen egyénenkinti 
és névszerinti elbírálás alapján 
különböző szempontok alapulvé­
tele mellett állapította meg.

Az előadó vármegyei főjegyző 
tCbbek között rámutatott arra, 
hogy a pénzkezelő tisztviselők, és 
alkalmazottak, különösen a pénz­
beszedők, rendkívül csekély díja­
zásban részesülnek. Ezenkívül 
mostohán bántak el a Közmüvek

szerelő munkásaival és napszá­
mosaival, tehát a legjobban rá­
szorult dolgozókkal. Ez utóbbi 
körülményen némileg segitett az 
iparügyi miniszter december 1-i 
rendelete, amely a villamosmüvek­
nél megállapította a legkisebb 
munkabéreket.

Dr. Fáy István főispán az igaz­
ságos elbánás elvi alapjának szem­
pontjából lehetetlennek minősí­
tette azt az eljárást, hogy a város 
életébe vágó és a városi pótadót 
befolyásoló nagy közüzem alkal­
mazottai teljesen egyénileg legye­
nek elbírálva. A továbbiakban sú­
lyosan kifogásolta a főispán a 
kétféle illetményszabályzat között 
mutatkozó ellentéteket, melyek 
egyáltalában nem alkalmasak a 
megnyugvásra és annak elfoga­
dására, hogy a rendezés minden 
szempontjából tényleg igazságos 
és szociális volna.

A kisgyülés egyhangúlag elha­
tározta, hogy az összes képviselő­
testületi határozatokat feloldja és 
az ügy megvizsgálására, az elté­
rések megállapítására a várme­
gye alispánjának elnöklete alatt 
egy hattagú bizottságot küld ki. 
Ez a bizottság lesz hivatva arra, 
hogy az egyénenkinti fizetésmeg- 
áilapitás helyett egy olyan javas­
latot terjesszen a legközelebbi kis­
gyülés elé, mely a jelenlegi és a

illetményt
gy _
jövőbeli lisztviselők illetményeinek
egységes, a szabályrendelet kere­
tében való áttekinthető és igazsá­
gos rendezésére az irányelveket 
megadja.
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Átmenetileg nem let Biíapesire átázni
Péntek éjféltől újabb vasúti korlátozás lépett életbe

induló vonattal Miskolcig és onnan 
másnap reggel a 7.40 órakor in­
duló Árpád sinautóval folytatja az

A magyar államvasutak más- 
irányu rendkívüli igénybevétele 
miatt péntek éjféltől újabb vasúti 
korlátozást léptetett életbe. A bi­
zonytalan ideig tartó korlátozás 
alatt csak a legszükségesebb mér­
tékben közlekednek személyszállító 
vonatok, s igy az utazó közönség 
saját érdekében cselekszik, ha csak 
halaszthatatlan fontosságú esetben 
veszi igénybe a korlátozás ideje 
alatt közlekedő vonatokat.

A Sátoraljaújhelyből kiinduló, 
illetve Sátoraljaújhelybe érkező 
vonatok a korlátozott mérvű me­
netrend szerint a következők:

Uj hely—Miskolc viszonylatban: 
Sátoraljaújhelyből Miskolcra indul 
14.26 órakor, Miskolcról Sátoral­
jaújhelybe érkezik 7.11 órakor.

Sátoraljaújhely—Csap viszony­
latban: Sátoraljaújhelyből Csapra 
indul 19.17 órakor, Csapról Sá- 
torafjaujhelybe érkezik 7.48 órakor.

Sátoraljaújhely-Kassa viszony­
latban: Sátoraljaújhelyből Kassára 
indul 12.58 órakor, Kassáról Sá­
toraljaújhelybe érkezik ^08 órakor.

Amint a fenti menetrendből ki­
tűnik, Sátoraljaújhely és Budapest 
között nincs közvetlen vasúti 
összeköttetés. Budapestre csak úgy 
tehet utazni, hogy a 14 26 órakor

utas az útját, — feltéve ha helyet 
kap rajta. Budapestről vissza a 
14.10 órakor induló Árpád sin- 
autőval lehet jönni és Miskolcról 
reggel folytatni a férőhelyek miatt 
meglehetősen bizonytalan és kö- 

___ ie.r_______________ # _ #___ rülményes utazást.

Zemplénvármegye egész területén 
életbelépték az uj élelmiszer árak

Kifüggesztették az uj irányárakat — A vevőt Is elítélik, 
ha a hivatalos árnál többet fizet

Az árkormánybiztosság egysé­
gesen megállapította az egész or­
szágban az élelmiszerárakat.

Január 16 án már az egész or­
szágban és igy Sátoraljaújhelyben,1 
valamint a vármegye összes köz­
ségeiben kifüggesztették a meg­
állapított legmagasabb árakat, ame­
lyeknél többet egyetlen élelmiszer- 
cikkért sem lehet kérni. Azok ellen 
a kereskedők ellen, akik ezen az 
áron nem hajlandók eladni árujukat, 
áruelvonás címén a legszigorúbb 
eljárás indul. De eljárás indul 
tettestárs címén azon vevők ellen 
is, akik a megszabott árnál többet 
fizetnek az áruért.

Az árkormánybiztosság által meg" 
állapított árakat a legszigorúbban 
ellenőrizni fogják a jövőben és 
gyakori razziákon állapítják meg, 
hogy betartják-e a rendelkezéseket 
a kereskedők. A hatóságok ezután 
nemcsak az árdrágítást fogják a 
legszigorúbban üldözni, hanem az 
áruk elrejtőit is.

Az árkormánybiztosság által meg­
állapított árakat az összes zempléni 
piacokon feltűnő helyen kifüggesz­
tették, de kifüggesztették az üzletek­
ben is, hogy kereskedő és vevő 
egyaránt szemmel tarthassa az 
újonnan meghatározott és irányt- 
adó árakat. A hivatalos árjegyzé­
ket Sátoraljaújhely város polgár- 
mestere falragaszokon hozta a kö­
zönség tudomására,
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Sátoraljiüjlielyi forgalmi 
adóhivatali elűlépteféseti

A m. kir. pénzügyminiszter ki­
nevezése folytán számos érdemes 
sátoraljaújhelyi forgalmi adóhiva­
tali tisztviselő lépett elő.

Forgalmi adóhivatali tanácsos 
lett a VIII. fizetési osztályban dr. 
Parragh István forgalmi adóhiva­
tali osztályvezető.

Forgalmi adóhivatali főtisztekké 
léptek elő a IX fizetési osztályba 
Jaskovich Zoltán forgalmi adóhi­
vatali osztályvezető és dr. Egry 
Béla forgalmiadó főellenőr.

Forgalmi adóhivatali 1. osztályú 
tiszt lett a X. fizetési osztályban 
Szabó Zoltán II. oszt. tiszt.
*" Forgalmi adóhivatali II. osztályú 
tisztekké léptek elő a XI. fizetési 
osztályba Rom hány i Gyula és Had- 
révi Gyula. Malomfőellenőrök, Gáli 
Dezső, Czibere Bertalan, Politz 
Lajos, Bócz László és Bolner 
Gyula forgalmiadó ellenőrök, Gör­
gey Gábor malomellenőr, valamint 
Gaál László forgalmi adóhivatali 
könyvelő.

Forgalmi adóhivatali gyakor 
nokokká nevezte ki a miniszter 
Vécsy Antal és Czigény János ma­
lomellenőröket, valamint Simoga 
László irodai segéderőt.

Száztíz sátoraljaújhelyi gyermek
i t i i i i r I -1 • • *ebédeltetés! akciója

A kormány széleskörű szociális 
intézkedéseiben nagy szerep jut a 
szegénysorsu gyermekeknek a téli 
időszak alatti megfelelő táplálko­
zásról való gondoskodásnak is.

Sátoraljaújhely városban 110 
gyermeket jelöltek ki, mint olya­
nokat, akiknek az ebédeltetése 
szükséges, s a 4—10 éves korú

gyermekek 4 hónapon át kapnak 
ízletes és tápláló ebédet.

Bornemisza Miklós alispán már 
a város rendelkezésére bocsátotta 
az akció lebonyolításához szüksé­
ges Összeget, s a gyermek ebé­
deltetés a napközi gyermekotthon­
ban azonnal kezdetét is vette.-------------------------Q J — — w —w — ■W- — —  

Igen tartalmas lesz 
a Kazinczy-Kör pénteki előadása

Fgy jókarban levő

női kerékpár
eladó

Cim; Deák utca 32. szám.

Sárospataki regősök a Ref. 
Leányegylet teaestélyén
Sátoraljaújhely társadalma előtt 

már jól ismert a Kenyériskola 
neve. Negyedik éve, hogy megin­
dította január 15-én a Ref. Leány­
egylet ezt a szociális és nevelő 
egyháztársadalmi munkát, össze­
kapcsolja a szociális segítés ke­
nyér és tejadományát a valláser­
kölcsi és hazafias nevelés felada­
tával.

Naponként 60—70 szegény 
elemi iskolás gyermek talál két 
órára meleg hajlékot, tanítást és 
meleg uzsonát a Leányegylet szol­
gálata és társadalmi áldozatkész­
sége folytán. A tanítás és az 
uzsonnakiosztás az egyház Petőfi­
éi. 5. sz. alatti helyiségében folyik. 
Adományokat e célra Asztalos 
Béla üzletében fogadnak el.

Ezt a célt és munkát ismertette 
Polányi Lajosné a ref. Leányegy­
let agilis elnöknője a múlt vasár­
nap rendezett teaestély nagyszámú 
közönsége előtt. A teaest másik 
müsorszáma a sárospataki főiskola 
regőscsapatának fellépte volt, s a 
regőscsoport igazán nívós, erdélyi 
vonatkozású népi számokat adott 
elő és méltán kapott sok tapsot.

Megnyílt 
a Nemzeti Hitelintézet rt.
zálogháza

SÁTORALJAUJBELT 
Horthy Miklós tér 6 sz. alatt.
Arany, ezüst, ékszerek, drágakövek és 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít.

A Zemplénvármegyei Kazinczy- 
Kör január 24-én délután 6 órai 
kezdettel nagyszabású felolvasó 
délutánt rendez, mely iránt igen 
nagy az érdeklődés.

Főbb müsorszámok: Mihálcsik 
Géza kegyesrendi tanár saját ver­
seiből olvas fel, Dr. Varga Imre 
(Budapest) „Történelmünk egy 
periódusa" címen olvas fel. Dr. 
Lukács József, a Kör elnöke „A 
pápa zsebkendője" címen tart fel­

olvasást. Mausz Rezső a kereske 
delmi iskola tanára „Három nem 
zedék Toldy Ferenc irodalomszem­
lélete tükrében" című tanulmányát 
mutatja be.

A zene és ének iránt érdeklődők 
igényét Göndör Márta hegedümü- 
vésznő játéka és Zsigmond Lajos 
énekművész tanár (Kassa), Aszta- 
losné Lévay Adél kíséretével elő 
adott művészi számai fogják ki­
elégíteni.

Árdrágításért elitéit kereskedők
A sátoraljaújhelyi királyi tövény- 

szék mint uzsorabiróság több 
zempléni kereskedőt és piaciárust 
ítélt el árdrágitási uzsoráért.

A vádat képviselő dr. Cserey 
Gyula kir. ügyész súlyos Ítéleteket 
kért az árdrágító kereskedőkre, 
mert a mai körülmények között a 
hatóságilag megállapított árakon 
felül árusító és a közönséget ki- 
uzsorázó lelketlen kereskedők el­
len a közérdek szempontjából a 
törvény teljes szigorának alkalma­
zása indokolt.

A bíróság az Ítéletek meghoza­
talánál a már büntetett Buchalter 
József tolcsvai szatócson kívül, 
mérlegelte a vádlottak büntetlen 
előéletét, s ezért velük szemben

enyhe ítéletet hozott, de tudomá­
sára hozta az árdrágítóknak, hogy 
visszaesés esetén súlyos börtön­
büntetésre számíthatnak.

A törvényszék Buchalter József 
izraelita vallásu, tolcsvai szatócsot 
rizs és bors árdrágítása miatt 14 
napi fogházra és 50 P pénzbün­
tetésre, Weisz Arnold újhelyi ke­
reskedőt szappan, Kólis Fülöp 
szerencsi kereskedőt festékáru, 
Durku Józsefné újhelyi, Resetár 
Andrásné kisztei, Pongrác Györgyné 
kenézlői, Markovics Ferencné sá­
rospataki, Fejszák János bodrog- 
halomi és Rozgonyi Jánosné baski 
lakos piaci árusokat pedig tojás 
árdrágításáért 10—10 P pénzbün­
tetésre ítélte.
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Öngyilkos lett egy Ujhelyen átutazó honvéd
Pénteken reggel a sátoraljaúj­

helyi vasútállomástól mintegy 400 
méterre a Csap felé vezető vágá­
nyokon egy katona lefejezett holt­
testét találták meg az arra járó 
vasutasok.

A helyszínen megjelenő katonai

bizottság a vonat által halálra gá­
zolt irataiból megállapította, hogy 
Kerek Ferenc Hort községbe való 
és Mármarosszigeten szolgálatot 
teljesítő honvéd a halott, aki bú­
csúlevele szerint szerelmi bánatá­
ban öngyilkosságot követett el.

Biztosítsa Időben
SS nitrogénműtrágya szükségletét

Péti só 17°/, N. Mészsalétrom 15.5% N. 
Kénsavasammoniák 20.5% N.

PÉTI NITROGÉNMŰVEK R. T.
BUDAPEST, Nádor-u. 21.

MmtbfpiHi: SÜRGET ZSOLT teroMmedS
MISKOLC, Széchenyi u. 78. — Telefon: 19-51.

Egy. esetleg két egymfcb*
nyíló csinosan

bútorozott szoba
külön előszobával, fórig, 
szoba használattal kiali.

Cim; Rákóczi-utca 33. I. emelet

A sárospataki
gazdakör közgyűlése

A Sárospataki Gazdák Köre 
január hó 5 én tartotta meg nagv 
érdeklődés mellett id. Csajka Endre 
elnöklésével évi közgyűlését.

A részletes elnöki jelentés be­
számol arról, hogy a Gazdák Köre 
kiheverte régi bajait, megszabadult 
adótartozásaitól, épületeit újonnan 
tatarozta, elavult zsindelytetőzetét 
cserépfedélzettel újította meg, tá­
gas szekérszint épített a tanyai 
gazdáknak. A tagok szórakoztatá­
sára rádiót szerelt fel és beszer­
zett egy olyan vetőmagtisztitó (Se­
lector) gépet, amelyen nemcsak 
a Kör tagjai, hanem az összes 
gazdák úgy tavaszi, mint őszi 
vetőmagjaikat 100Vo-ban megtisz­
títhatják a gyommagvaktól.

Különös melegséggel és hálás 
elismeréssel emlékezett meg az 
elnöki jelentés dr. Fáy István fő­
ispán, Bornemisza Miklós alispán, 
vitéz Fakla István őrnagy és Kő- 
rössy Dániel gazd. felügyelő érdé- 
demeiről, akik a 30 év óta vajúdó 
sárospataki u. n. tizöles ut kiépí­
tését olyan rövid idő alatt tető 
alá hozták, a forgalomnak átadták, 
mellyel többszáz tanyai kisgazda 
előtt — akik eddig hónapokig 
voltak elzárva a világtól, — meg­
nyitották a városhoz jutás lehető­
ségét.

Az ügyv. alelnöki állást Németh 
Jenő kir. téligazd. iskolai tanárral 
töltötték be, akinek eddigi értékes 
munkássága, különösen a leendő 
aranykalászos gazdalfjak bevoná­
sával meg fogja hozni hasznos 
gyümölcseit.

Gyilkolt a befagyott Hernád
Halálos végű szerencsétlenség 

történt kedden délután 3 órakor 
a délzempléni határon, ahol na- 
gyobbszabásu gátjavitási munká­
latokat végeznek a Hernád partján.

A magas part mentén álványo 
kát emeltek. Ezen dolgozott T6- 
zsér István 35 éves dobszai nap­
számos is. Fűzfavesszőből készült 
tartályokba földet eresztettek bele, 
amikor az egyik tartály megcsú­
szott, meglökte a szerencsétlen 
embert, aki fejjel a befagyott Her­
nád jegére zuhant. Tőzsér István 
véresen, eszméletlenül terült el a 
jégen. A szerencsétlen ember nem­
sokára bele is halt sérüléseibe, 
anélkül, hogy eszméletét vissza­
nyerte volna.

14/1941. vh. szám.
Árverési hirdetmény

Katz Jakab végrehajtató ja­
vára 775 P 71 fillér tőke és 
jár. kielégítésére lefoglalt és 
2870 P re becsült ingóságokat 
Ui m- egy tehén, tinó és cséplő­
szekrényt Bolyban 1941. évi 
február hó 10-én, d. e. H 
órakor el fogom árverezni. 

Királyhelmec, 1941. jan. 11.
Udvarhelyi Béla sk.

2042 kir bir. végrehajtó.
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HÍREK
Báli r>aptár.

Január 19-én a róm. kát. Le­
gényegylet táncos összejövetele 
pártoló tagjai részére a Kát. Kör­
ben.

Január 25-én, szombaton este 
9 órakor a Tulipánban a Nemzeti 
Munkaközpont álarcos bálja.

Február 1 én, szombaton a Szo­
ciális Misszió hangversenye a Vi­
gadóban.

Február 1-én MOVE Magyar 
Estély Sárospatakon.

Február 1-én Kampány Bál Sze­
rencsen.

Február 8-án, szombaton a 
Máv Sac műsoros bálja a Tulipán 
klubhelyiségében.

Február 8-án Nagy Hegyaljai 
Magyar Bál Tállyán.

Február 15-én, szombaton este 
8 órai kezdettel a sátoraljaújhelyi 
Ipartestületi Dalárda jelmezes tánc- 
mulatsága a városi Vigadóban.

Melyik lesz a legjobb ? Hol le­
het a legjobban szórakozni ? Men­
jen el mindegyikbei

Amilyen örömmel konstatáljuk, 
hogy a farsangnak már alig van 
vasárnapja, olyan szomorúan álla­
pítja meg a minden bálba kikül­
dött kifogástalan átvágyu fiatal 
munkatársunk, hogy bátyus bál 
sajnos az idén nem lesz. Már pe­
dig ez az igazi 1 (Káté.)

— minisztériumi előlép­
tetések. A Kormányzó a hon­
védelmi minisztériumi előlépteté­
sek során dr. Oláh István minisz­
teri titkárnak a miniszteri osztály­
tanácsosi címet és jelleget, dr. 
Füzesséry István miniszteri segéd­
titkárnak pedig a miniszteri titkári 
címet és jelleget adományozta.

— Uj római katolikus 
hittanár. A kassai megyéspüs­
pök Bacsur Sándor r. kát. hitta­
nárt nevezte ki Sárospatakra ró 
mai katolikus hitoktatóvá.

— Halálosás. Kolos Tibor 
gyógyszerész 63 éves korában 
Szerencsen elhunyt. Vasárnap dél­
után helyezték örök nyugalomra.

— A városi kereskedelmi 
Iskolánál a miniszter Mathisz 
József igazgatót és dr. Visegrádi 
János volt igazgató helyettest ta­
nulmányi felügyelőnek nevezte ki. 
Tóth Ernő tanárt Budapestre ren­
delték ki talajkutató értekezletre.

1941. január 18

Yillámriport a zempléni

Ház eladás
Sá toralj au j helyeu,
Tompa-u. 12. sz. alatt lévő 
ház szabad kézből eladó. 
Értekezni lehet: Markovics 
Arnoldnénál, T a p o 1 c a 
Bajza-u. 3. (Zala megye)

— Birkatenyésztö gazdák 
figyelmébe! Szives tudomására 
hozom a birkatenyésztő gazdáknak, 
hogy a gyapjúra már most folyó­
sítok előleget. Aki a gyapjújára 
előleget óhajt felvenni, hozzon 
magával egy községi bizonyítványt, 
amelyben igazolja az illető község 
elöljárósága, hogy hány darab 
saját birkája van az illető gazdá­
nak. A folyósítható előleg birkán- 
kézt 6—8 P. A folyósított előleg 
után 5% kamatot számifok fel. A 
kamat összegét a gyapjú leszállí­
tása után a végleges elszámolás 
összegéből vonom le. Furtura rt. 
főbizományos Túrák Gábor.

Autóval suhanunk a nagy csend­
ben a havas délzemplén utakon 
a messzemerengő tanyák és temp­
lomtornyok között. Ez már az 
Alföld.

Szerencsen, Megyaszón, és Tak- 
taharkányban Törs Tibornak a 
képviselőház alelnökének látoga­
tását tárgyalják az atyafiak. Ezek­
ben a községekben volt ugyanis 
ezen a héten a rendkívüli nép­
szerűségnek örvendő zemplénvár- 
megyei képviselő.

Délzemplén népe lelkesen kö­
veti Törs Tibort, mert olyan em­
bernek ismerik, aki még nem 
csapta be őket soha. Már pedig 
ez igen nagy szó itt, ahol régeb­
ben annyi üres Ígéret hangzott el.

Minden menekültért 1.80 P-t 
ad a kincstár. Olyan embereknél, 
akik kis helyen is jól elférnek, 
ez komoly pénzt jelent.

A menekültek között egészen 
különleges helyet foglalnak el a 
Bukovinából ideérkezett Hadik- 
falva, Istensegits stb. községbeli 
székely magyarok. Már vagy öt­
százan vannak a szerencsi járás­
ban. Szándékosan nem neveztük 
őket csángóknak, mert ez a szó 
csavargót jelent, amiért ők na­
gyon megsértődnek.

— Műnk székely magyarok va­
gyunk, — mondják büszkén.

Mintha élő bizonyítékai volná­
nak annak a mondásnak, hogy a 
rossz sorsban edződik a magyar.

A vármegye déli csücskén kü­
lönösen nagy a megelégedett 
hangulat. Itt épül Sajóhidvég és 
Kesznyéten között az óriási villa­
mos centrálé, amelyek egyike lesz 
a legnagyobbaknak egész Euró­
pában. Nemcsak a diósgyőri gyá­
rakat, hanem az egész alföldi ön­
töző müveket is ez a nagy erőmű 
fogja táplálni. A vezetékek már 
készen is vannak az óriási fan- 
lasztikus vasoszlopokkal. Az óri 
ási csatornák egy része is készen 
van már és még ma is szörnyü- 
ködve beszélnek a környékbeliek 
azokról a földevő gépekről, ame­
lyek naponta több, mint 150 köb­
méter nyers földet haraptak ki a

— Halálozás, özv. Éhlert 
Gyuláné szül. Keresztessy Jelma 
szerdán este, életének 72-ik évé­
ben elhunyt. A megboldogult sá­
toraljaújhelyi uriasszouy özvegye 
volt néhai Éhlert Gyula gyógy­
szerésznek, a Zemplén hosszú 
időn át volt kiadó-tulajdonosának, 
a vármegye és Sátoraljaújhely vá­
ros közélete kiemelkedő egyéni 
ségének. Halálát széles körű elő­
kelő rokonság, köztük az Éhlert, 
Keresztessy, Petrovay és báró 
Braun családok, valamint tiszte­
lőinek nagy tábora gyászolja.

— Uj tb. szolga bírók. Dr. 
Fáy István főispán dr. Borsy 
György, dr. Dobay Béla és dr. 
Lázár Miklós vármegyei közigaz­
gatási gyakornokokat tb. szolga- 
birákká nevezte ki.____________

Úri ebédlő
príma kivitelben és állapotban
(1 szekrény, 1 tálaló, asztal 12 székkel)

600 pengőért eladó
2039 Cim a kiadóhivatalban.

földből. Mihelyt a tavaszi fagy 
fölenged, azonnal folytatják a föld­
munkát és a tavasszal megkezdik 
a kesznyéteni centrálé építését, 
óriási munkaalkalmakat adnak 
ezek a környékbeli lakosságnak. 
Most aránylag csend van, de még 
sem szünetel teljesen a munka. 
A kesznyéteniek úgyszólván ál­
landó permanenciában fuvaroznak. 
Egy fuvaros naponta 15 pengőt 
is megkeres.

Kesznyéten lakossága van a leg­
jobb mód hírében.

Több pénzük van, mint eszük, 
mondják róluk a szomszéd falvak­
ban. Ebben ugyan kevés igazság 
lehet, mert ész nélkül pénz sincs, 
de azért valami igazság mégis van 
benne. Ezt akkor állapíthatjuk meg, 
amikor a községben megérdek­
lődjük, hogy mi újság? És már 
többen is mesélik, hogy egy öreg 
asszonynak annyi sok pénze van, 
hogy a sok papirbankót a szekrény 
alján tartja. Meg is rágták nagyobb 
részét az egerek, mert nagyon 
éhesek voltak. Amikor meglátta az 
öreg asszony, csak annyit mondott: 
egye fenel, úgy sem veszem 
hasznát. De aztán csakhamar elő­
került Danczinger ur a termény- 
kereskedő és résztvevő lélekkel 
hajlandó volt a súlyos kárt önzet­
lenül megtéríteni, amennyiben egy 
szétrágott rongyos százpengősért 
5—10 pengőig jó pénzt Ígért. Oda 
is adta neki az öreg asszony az 
egész kötegel. Hogy azután mi 
volt, azt csak Danczinger ur tudja. 
Tény az, hogy azóta Danczinger 
ur, mindenkit meg akar győzni 

. arról, hogy milyen hasznos házi- 
I állat az egér.

Nagy rend van a szerencsi járás­
ban és mindenütt dicsérik a járás 
kiváló fiatal főszolgabiráját, dr. 
Cotnides Albertét, aki hideg fejjel, 
de testvéri segítő magyar kész­
séggel vezeti népe közérdekű és 
ügyes-bajos dolgait. Amit a csa­
ládoknál elhelyezett menekültekkel 
produkált, annak már országos 
hire van. Még a Dunántúlról is 
visszaszöknek a szerencsi járásba 
a menekültek.

— A Szeretetszovetség
január 19 én, vasárnap d. u. 5 
órakor a polgári fiúiskolában a 
sátoraljaújhelyi református egyház 
életéből felvett képeket mutatja 
be filmelőadás keretében. Belépés 
díjtalan.

— KI lem » Farsang 
hercegnője? Megtudhatja a 
Színházi Magazinból, melynek uj 
száma nagy beszámolót hoz a 
farsangnyitó Jogászbálról, azon­
kívül az első nagyváraidi magyar 
bálról. Ebben a számban indul 
meg a Színházi Magazin szabad- 
egyeteme is Bajor Gizinek a szép 
magyar beszédről szóló értékes 
előadásával. Hunyady Sándor no­
vellája, báró Dániel Tiborné dr. 
cikke a Nemzeti Színház Cyrano- 
előadásáról, látogatás Bánffy mi­
niszter gyermekeinél Kolozsvárott, 
televíziós közvetítés a rádió fala­
tozójából, két nagy pesti siker 
kottaslágerei, érdekes divatrovat a 
legújabb német divatkülönleges­
ségekkel, rejtvény-, vicc-, konyha­
rovat, szindarabmelléklet és a gyer­
mekek legkedvesebb hetilapja, a 
Kis Magazin egészítik ki a Szín­
házi Magazin legújabb számát.

Dr. Buday Károly lábtörés 
után fellépett trombózisban 

meghalt
Dr. csikmói Buday Károly volt 

sátoraljaújhelyi tanár, a budapesti 
Barcsay-utcai gimnázium igaz­
gatója szerdán 48 éves korában 
tragikus módon elhunyt.

Még karácsony előtt történt, hogy 
dr. Buday Károly a síkos úttesten 
elesett és lábát törte. Beszállították 
a Bakay klinikára, s már a gyó­
gyulás utján volt, amikor trombózis 
lépett fel, amely a nagytudásu, 
kiváló igazgató halálát okozta. 
Szombaton temették nagy részvét 
megnyilvánulása mellett. A gyász- 
hir Sátoraljaújhelyben is széles 
körben igaz részvétet keltett.

A sátoraljaújhelyi róm. 
hat. Legényegylet január 
19-én a Kát Olvasókörben teaes­
tet rendez, amelyre tagjait és pár­
toló tagjait ezúton is meghívja.

— A Gór. Kát. .Legény- 
egylet január 12-én rendezte 
meg nagy sikerrel műsoros tán­
cos összejövetelét. A kitünően elő­
adott műsor után tánc következett.

— A Mansz Gyermek­
védelmi Bizottsága megható 
karácsonyi ünnepség keretében az 
Állami Gyermekmenhely telepén 
elhelyezett védenceinek bőséges 
szeretetcsomagot ajándékozott. Ter­
mészetbeni adományok: Mansz^SS 
darab egy kg.-os lekváros kifli. 
Dr. Váró Indár a kiflikhez és 
uzsonnákhoz 5 kg. cukrot utalt ki. 
Széli Józsefné Napközi Gyermek- 
otthon az összes szereplő gyerme­
keknek uzsonnát és Pótis Lajosné 
5 kg. lisztet adott. Pénzadományok: 
Dr. báró Waldbott Frigyesné 10 P, 
dr. Fáy Istvánná, Bornemisza 
Miklós, dr. Székelyhidy György, 
dr. Pázmányi János, N. N., özv. 
Fejes Ernőné 5—5 P. Első Magyar 
Biíftositó Intézet 10 P. Dr. Váró 
Indár, Lehoczky Sándorné, Horváth 
Ernőné 3—3 P. Ruzsinszky Gyula, 
N. N., Cieleszky Kálmánná, dr. 
Tóth Alajosné, özv. Baiusz Ernőné 
2—2 P. Szeszlér Ödönné 1.70 P. 
N. N. 1.50 P. Vogler Oszkár, dr. 
Azary Prihoda Lászlóné 1 — 1 P. 
N. N. 30 fillért adtak a nemes 
célra.

Kapható 
több ezer darab

Populus robusta
csemete.

(gyorsan és egyenesen növő uj 
kanadai nyárfa fajta)

2 éves suhángok,
1 éves csemeték, 

és dugványvesszők.
Szállítás faiskolából 

kora tavasszal!
dr. báró Waldbott Frigyes 

erdészete
sAtoraljaujhely

2036 Postafiók: 81.
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Zempléni Maszoitt ós kisiparosai!
Itt az uj adókedvezmény rendelet

A kishaszonbérlök és kisiparo­
sok régi kívánságát teljesíti a pénz­
ügyminiszter most kiadott rende­
letében, amelyben újból szabá­
lyozza a kereseti adó kivetési el­
járását.

A rendelet a túlnyomóan mező­
gazdasággal foglalkozó bérlőknek 
egy község határában levő és 25 
pengőig terjedő kataszteri tiszta 
jövedelmű földbérletét teljesen 
mentesiti az adózás alól.

Szabályozta a pénzügyminiszter 
a legfeljebb egy segédet és egy 
tanulót, illetve segéd nélkül két 
tanulót foglalkoztató kézműves 
iparosok adóztatását is, s az ilyen 
kisiparosok adóját átalány összeg­
ben rendelte megállapítani.

A rendelet szerint a kisközsé 
gekben az ilyen iparos 12 pengőt, 
a segéd után 8 pengőt és a tanuló 
után 4 pengőt fizet. Nagyközsé

gekben az iparos kereseti adója 
16 pengő, a segédje után további 
8 pengő és a tanuló után 4 pengő.

Az 50.000 lakón aluli városok­
ban, tehát Sátoraljaújhelyben is, 
a kézműves iparos 20 pengőt, a 
segédje után 8 pengőt, a tanuló 
után 4 pengőt, évi üzletbérének 
minden 100 pengője után 1.50 
pengőt és évi lakbérének minden 
100 pengője után további 1 pengőt 
fog fizetni.

A 60 éven felüli, valamint a 
részben napszámkeresetből élő ipa­
rosokra a fenti adótételek felét 
kell alkalmazni.

A rendelet az ipartestületeket 
kötelezi arra, hogy az uj méltányos 
adómegállapitásra igényjogosult 
iparosokat jegyzékbe foglalva mu­
tassa ki az illetékes m. kir. adó­
hivataloknak.

Kirabolták a radi községházát

A tokaji kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóságtól._______

Tk. 2419/1940. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
M. kir. Kincstár végrehajtatónak 

Papp Jánosné szül. Osváth Ilona, 
Szabó Józsefné sz. Ozsváth Zrófia, 
Ozsváth József és Ozsváth Sándor 
végrehajtást szenvedők ellen indí­
tott végrehajtási ügyben a telek­
könyvi hatóság a végrehajtató ké­
relme következtében az 1881 :LX. 
te. 144, 146 és 147. § a értelmé­
ben a végrehajtási árverést 955 
arany P 53 fillér tőkekövetelés 
ennek % kamata, továbbá a csat­
lakozódnak kimondott Sárosi Jó­
zsefné 162 P 80 fillér, Treuhaft 
Salamon 51 P. Polereczki Kálmán 
53 P 83 fillér és 78 P 97 fillér, 
valamint Weisz Sámuel 27 P 26 
fillér tőkekövetelés és jár. behajtása 
végett a Tárcái községben fekvő

I. 1131. számú betétben A. I. 
1—2. sorszám s 5005. hrsz. alatt 
felvett végrehajtást szenvedők ne­
vén álló ingatlanra (951 négyszögöl

Vakmerő betörés történt az el­
múlt héten a felsőzempléni Rád 
községben. Éjszaka betörők hatol­
tak be a községházába, ahonnan 
a súlyos pénzszekrényt elhurcol­
ták a Bodrog partjára, ott feltör­

ték és a benne talált több ezer 
pengőt magukhoz véve nyomta­
lanul eltűntek.

A csendőrség azonnal széles­
körű nyomozást kezdett. A nyo­
mozás szálai Szlovákiába vezetnek.

Betilfottáh az összes zempléni bibliaolvasó szektákat
A különböző „bibliaolvasó* 

szektáknak nemzeti és államren­
dészeti szempontból való káros és 
veszélyes működése miatt a bel­
ügyminiszter azonnali hatállyal be­
tiltotta a „Szálvista", „Hetednapot 
ünneplő keresztények" és a „Pok­
lait" elnevezésű szektákat.

Zemplénvármegye alispánja 
ugyancsak a belügyminiszter fel­
hatalmazására elrendelte, hogy a 
Zemplénvármegyében leginkább 
ismert „Adventisták", “Millenis- 
ták" és „Istengyülekezet“ gyűjtő 
elnevezés alá tartozó összes [>ib-
liaolvasó szekták működését is Cim: Sátoraljaújhely, Kazinczy-u. 43 sz

A Városi Mozi heti műsora

azonnal be kell szüntetni, minthogy 
azok úgy nemzeti, vallási, mint 
rendészeti szempontból nem kívá­
natosak.

Az alispáni rendelkezésnek meg­
felelően a főszolgabírók az összes 
községekben valamennyi biblia­
olvasó szektát megszüntették és 
további működésűket a csendőrség 
közreműködésével lehetetlenné tet­
ték. Erre különösen a Bodrogkö­
zön volt szükség.

ELADÓ 1 drb. uj kocsibunda 
és 1 drb. gyermek lábzsák.

A magyar nótának, s a magyar 
nótát leghívebben tolmácsoló ci­
gány muzsikának filmen való 
megörökítését mesterien oldotta 
meg;a legújabb és legszebb magyar 
film, a Dankó Pista. A kitűnő 
cigány-dalköltő őrök szép alko­
tásai csendülnek fel a filmben, 
amelyet áldozatkész gesztussal 
Budapesttel Jegyidőben hoz'az új­
helyi mozi. Jávor Pál, Simor Er­
zsi, .Csortos és a magyar filmgárda 
színe java] játsza-aj film szerepeit. 
A pénteki bemutató után a leg­
nagyobb kassza-sikert jósolhatjuk 
a még szombaton, vasárnap és 
hétfőn műsoron levő pompás film­
nek. Kisérő műsor Magyar és 
Ufa Világhiradók.

Francia film, még pedig Andre 
Birabeau fordulatos vigjátéka van 
kedden és szerdán a mozi műso­
rán. A Nagyvilági nő-ben Gaby 
Morlay és Jules Berry játszák a 
főszerepeket. Honvédeink sí ki­
képzése és Fox Világhiradó a 
kisérő műsor.

Pola Negrit, a kivételes tehet­
ségű művésznőt láthatja végre is­
mét az újhelyi közönség a csü­
törtökön, filléres előadásokon be­

mutatásra kerülő Maradj 1 című 
németnyelvű filmjátékban, Egy 
kulturfilm és — Luce Világhir­
adó a kisérő műsor.

II. ugyanezen betétben A,f I. 
sorszám 1443. hrsz. alatt felvett 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
ingatlanra (szántó 1 hold 197 
négyszögöl) 730 P kikiáltási árban,

III. ugyanezen betétben A. +2. 
sorszám 2408. hrsz. alatt felvett 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
ingatlanra (szántó 163 négyszögöl) 
20 P 50 fillér kikiáltási árban,

IV. ugyanezen betétben A. f 3. 
sorszám 2881. hrsz. alatt felvett 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
ingatlanra (szántó 327 négyszögöl) 
20 P 50 fillér kikiáltási árban,

V. ugyanezen betétben A. f 4. 
sorszám 3187. hrsz. alatt felvett 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
ingatlanra (szőlő 774 négyszögöl) 
242 P kikiáltási árban,

VI. ugyanezen betétben A. + 5. 
sorszám 3661/1. hrsz. alatt foglalt 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
ingatlanra (szántó 404 négyszögöl) 
139 P kikiáltási árban,

VII. a tarcali 2966. számú betét­
ben A. + 1. sorszám 3631/1. hrsz. 
alatt felvett végrehajtást szenvedők 
nevén álló fele rész illetőségre 
(szántó 354 négyszögöl) 121 P 
75 fillér kikiálltási árban,

VIII. ugyanezen betétben A. f 2. 
sorszám 3631/2. hrsz. alatt felvett 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
fele rész illetőségre (szántó 140

Faeladáei hirdetmény.
Tömör Ferenc és társai károly falvai erdőbirtokossági 

csoport 1941. évi január hó 26-án délben 12 órakor
Károlyfalván (Zemplén vm.) a Hangya szövetkezet ter­
mében tartandó zárt, Írásbeli ajánlatok alapján nyilvános 
árverésen eladja a Sátoraljaújhely megyei város határában 
fekvő Longi erdő mintegy 20 k. hold kiterjedésű vágás­
területen lábonálló 900 m8 re becsült tölgy mü-és tűzifáját.

Fenti fatömeg 1941. év tavaszán cserhántás utján is 
kitermelhető. Ebben az esetben ajánlattevőnek a kihasz­
nálás módjára ajánlatában hivatkoznia kell.

A kikiáltási ár 13000 (Tizenháromezer) pengő, a 
bánatpénz 1300 P. Kikiáltási áron aluli és utóajánlatokat 
nem fogadunk el.

Az árverés feltételei megtekinthetők a károlyfalvai 
birtokosság elnökénél.

Károlyfalva, 1941. évi január hó 13 án.
Velti Vendel

2038 csoport, birtokosság elnöke.

hív. hivatalosMEHETJEBVlRODn
SÁTORALJAÚJHELYI FIÓKJA 

a Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig 
és 15 órától 17 óra 30 percig, 
szombaton 8 órától 13 ó. 30 percig.

négyszögöl) 48 P 25 fillér kikiáltási 
árban,

IX. ugyanezen betétben A. f 3. 
sorszám 3631/3. hrsz. alatt felvett 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
fele rész illetőségre (szántó 206 
négyszögöl) 671 P 75 fillér kikiáltási 
árban,

X. a tarcali 2264. számú betét­
ben A. 11- sorsz. 2755. hrsz. alatt 
felvett végrehajtást szenvedők ne­
vén álló ingatlanra (szőlő 826 
négyszögöl) 516 P 50 fillér kikiál­
tási árban,

XI. a tarcali 224. számú betét­
ben A. I. 1—4. sorszám s 749, 
2957, 5278. hrsz. alatt felvett 
ingatlan (ház, szőlő, szántó és közös 
legelő illetőség) 1.528 P kikiáltási 
árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az ár­
verésnek Tárcái községházánál 
megtartására: 1941. évi február 
hó 10 (tíz) napjának d. e. 10 
óráját tűzi ki.

Az árverési feltételek a követ­
kezők :

Az árverés alá eső I—X. alatti 
ingatlanokat a kikiáltási ár két­
harmadánál alacsonyabb a XI. 
alatti ingatlant pedig feléért ala­
csonyabb áron eladni nem lehet.

A. I—VI. alatti ingatlanokat 
kűlön-külön: Sárosi Józsefné csat­
lakozott kérelmére 1050 pengőnél, 
Treuhaft Salamon csatlakozott ké­
relmére 1240 pengőnél, Polareczki 
Kálmán csatlakozott kérelmére2130 
pengőnél, Weisz Sámuel csatla­
kozott kérelmére 2250 pengőnél.

A VII—IX. alatti illetőségeket 
kűlön-külön Treuhaft Salamon ké­
relmére a kikiáltási ár kétharma­
dánál, Polareczki Kálmán kérel­
mére 920 pengőnél, Weisz Sámuel 
kérelmére, de csak Papp Jánosné 
Vb rész illetőségét 980 pengőnél,

A. X. alatti ingatlan fele részét 
Sárosi Józsefné kérelmére 1.100 
pengőnél, Polareczki Kálmán kérel­
mére 1.280 pengőnél,

A. X. alatti .ingatlanból Osváth 
István nevén álló Vb rész illető­
séget és Osváth József nevén álló 
Vb rész illetőséget 1.600 pengőnél,

A. XI. alatti ingatlan fele részét 
Polareczki Kálmán kérelmére 1.000 
pengőnél,

A. XI. alatt ingatlanból Papp 
Jánosné Vb rész illetőségét 1.500 
pengőnél alacsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyan­
annyi %>-ára kell kiegészíteni.

Tokaj, 1940. november 7.
Dr. Gönczy sk. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Olvashatatlan aláírás 

2040 kiadó.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési ár: negyedévre 1-20 P, félévre 2-40 P. 
egesz évre 4-80 P. Felelős szerkesztő 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó: 
Balta János Kiadja: Zemplén Könyv­

ikiadó *
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Nyomatott a laptulajdonos Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely
nyomda és Lapkiadó R. T.


